

平成 24 年 2 月 2 日

各 位

株式会社大和ネクスト銀行

中間期ディスクロージャー誌 2011 の訂正について

「中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

1. P 4 1 ヘッジ会計が適用されているデリバティブ取引  
金利関連取引の（注）1 の訂正

【訂正前】

（注）1. 「銀行業における金融商品会計基準適用に関する会計上及び監査上の取扱い」（日本公認会計士協会業種別監査委員会報告第 24 号）に基づき、繰延ヘッジによっております。

【訂正後】

（注）1. 「金融商品に関する会計基準」（企業会計基準第 10 号）に基づき、繰延ヘッジによっております。

2. P 4 4 標準的手法が採用されるエクスポージャーについて、リスク・ウェイトの区分ごとの信用リスク削減手法の効果を勘案した後の残高、並びに資本控除した額

【訂正前】

【訂正後】

（単位：百万円）

告示で定める リスク・ウェイト区分	平成 23 年 9 月末		平成 23 年 9 月末	
	エクスポージャーの額		エクスポージャーの額	
	格付あり	格付なし	格付あり	格付なし
0%	1,135	659,936	533,761	127,310
10%	190	100,824	101,015	—
14.5%	2,834	—	2,834	—
20%	39,797	0	39,798	—
40%	—	—	—	—
50%	242,641	2,010	244,651	—
100%	14,943	5,295	14,943	5,295
350%	—	—	—	—
自己資本控除	—	—	—	—
合 計	301,544	768,066	937,004	132,605

以上